2 ¥ HE W X K =X

2 EEIRZE

(MAREEE - mHREHE - BEEERYBTREERTR
REMBURIR

X100

EHEIZtE =

FEEIN KT, EEIK BRUE AR ZESIER) OB E OISO D | CERE IRV BT X MEA R LU 58) OE 1
MBI T 288 Thd, EFENZENETOREOLEIIFEE T, REOBEITAK TEIND,

%%’”Wgtt%@f\ BRBULRI~S%NRBENEELNENDITWDS, MTERIE, YHEEOREFEERBRIICIVEBINILIANRRKEINT
G, —HEHZIRRD B,

% KRR [BE10ERI DR LB )
EEINZEERE, BLLBOERISEEFRE.,
ThibBTh2%EBRENSEBDEFLNESH
LHEFTHBZELTW D, TRIEEDELLEIZD
DE, FR20EEICIIEENS% S HRIEELY ., FRE

e 21T BDED. BL LD T R TTE%AIS
i B L LB AOTT“ . . .
d TR EIL, AR IEL, ZEARE. BLs

ERCIZ8.0% M 56% B H F (TR LT,




ESCUS 3=

(BT %)

HRTR A |PPERR SIS | R L6 FE B | Rk L TAR R | SRR L 84 FE | Rk 1 OB FEE | B 2045 B | ST it 21 42 B | AR 2248 BE | SRR 234 | PR 24 4 i
NEFiH 1.4 1.6 1.6 2.0 1.3 2.1 2.7 1.7 2.9 3.1
SN 2.1 2.9 3.2 4.8 4.2 4.7 6.0 6.0 6.8 8.2
BT 5.5 6.1 8.3 7.1 7.5 8.2 8.3 6.8 8.1 7.9
=& 5.1 4.3 2.9 5.5 3.6 5.1 3.4 3.6 3.6 3.8
HHEi 2.9 3.5 3.5 3.4 3.2 2.6 2.8 2.7 3.0 3.1
JF T 3.3 3.0 3.3 6.1 3.0 6.0 5.9 5.9 6.4 5.0
=) 2.7 3.3 2.9 4.2 1.6 1.9 2.2 2.7 4.7 3.5
E KT 3.7 5.3 6.4 4.9 5.4 5.9 8.2 6.1 4.6 4.4
WY H 3.1 2.8 3.7 2.9 4.2 3.4 5.3 4.2 5.0 5.6
e 3.8 5.2 4.6 6.4 4.7 4.9 7.1 4.9 5.8 6.9
/NETH 3.6 4.4 3.1 4.6 3.2 3.3 5.4 2.0 5.0 7.1
H ¥ 3.4 2.3 6.0 5.7 4.0 5.8 8.7 6.0 6.8 6.4
HAT L 2.4 1.8 1.9 2.6 1.3 2.8 4.5 3.2 5.7 3.5
E 7 <Fifi 3.2 2.9 3.8 5.1 6.9 4.3 4.0 3.7 3.1 3.1
ElSrh 1.3 2.0 2.0 2.0 2.0 1.7 2.0 2.4 3.2 2.4
tEAT 3.0 4.4 3.3 4.4 2.7 3.1 2.1 2.7 5.3 6.4
JBiTH 4.5 5.1 4.1 4.6 4.2 4.2 4.1 6.7 5.5 5.8
WA 6.0 6.4 5.6 5.6 4.8 5.7 5.8 4.4 5.8 7.7
BT 4.5 4.0 5.6 9.0 5.2 4.0 5.0 4.1 7.2 6.5
R KT 7.7 9.7 9.6 4.1 4.7 4.1 5.8 5.2 3.6 2.9
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(BAL: %)
FIETRS A R SEFRE [ SRR 164 | SR T4 8 | SR 1 84 FE | TR 194 | sk 208 | -k 21 4 ¥ | MRk 224F 1 | Rk 23 4F 138 | Pk 24 4 JiE
FUEAT 1L T 6.7 6.3 5.8 5.9 5.6 4.9 5.4 4.1 7.1 6.6
X IET 3.3 4.7 2.5 4.0 3.2 2.9 6.0 4.6 5.9 5.4
T 4.8 4.2 4.1 5.0 4.1 4.4 4.4 4.1 3.9 3.7
Pt 3.3 3.3 5.0 5.2 2.9 4.6 5.3 4.3 4.0 4.7
HEDLE 3.8 3.5 3.2 3.0 2.0 3.7 4.1 3.2 3.4 3.3
()9 u] 3.3 3.3 2.8 4.0 3.4 3.2 2.8 3.1 2.5 3.5
i fEHT 2.7 3.0 3.8 3.7 4.9 6.2 6.9 6.3 6.2 7.3
H o HHET 3.6 4.7 4.6 4.7 4.6 5.0 4.6 4.6 3.9 5.1
A 6.0 6.0 6.8 5.6 6.9 6.1 6.1 5.2 8.9 7.3
B2 JEHT 2.2 1.4 1.7 3.2 3.4 4.9 3.2 5.2 5.6 4.4
KEHT 3.2 4.6 1.4 3.9 3.9 2.7 5.3 5.6 4.4 3.4
all=y ) 5.2 5.6 5.5 5.8 7.2 7.3 4.7 6.3 5.3 5.0
=P N 11.0 5.5 4.8 3.8 8.9 8.7 9.9 17.8 10.2 9.0
PR B 7.7 7.1 1.6 4.9 4.6 5.2 8.5 7.0 5.1 6.6
=R 6.9 2.4 8.9 10.7 8.6 5.8 7.4 5.9 16.5 10.0
A= 11.4 14.3 11.3 11.9 13.9 4.8 8.1 7.2 5.7 5.3
JASLHT 2.9 3.4 5.3 3.7 6.3 5.1 2.9 4.9 5.0 3.8
Hr Bk 14.8 7.4 12.6 0.6 0.3 25.2 4.4 4.5 47.3 28.4
N TR AT 6.2 1.0 2.5 3.9 0.8 2.5 5.2 12.1 6.6 10.0









